

秒 体育

### 苏迪曼杯 中国羽毛球队四连冠!

5月4日,2025年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛决赛中,中国队3:1战胜韩国队,夺得冠军,完成苏迪曼杯四连冠。这也是中国队在苏迪曼杯上获得的第14次冠军。

本场比赛是中国羽毛球队连续第16届闯进苏迪曼杯决赛,也是中韩两队第7次在苏迪曼杯决赛相遇。最近一次交手是2023年苏迪曼杯决赛,中国队3:0横扫韩国夺冠。

在第一场混双比赛中,“凤凰”组合冯彦哲/黄东萍2:1战胜徐承宰/蔡侑玎,为中国队拿下第一分。随后的第二场女单比赛中,王祉怡0:2不敌安洗莹,中国队1:1韩国队。第三场男单比赛中,石宇奇只让对手得了10分,2:0轻取全奕陈,中国队大比分2:1领先韩国队。第四场女双比赛中,“圣坛”组合刘圣书/谭宁2:0战胜韩国组合白荷娜/李绍希,为中国队锁定胜局。(央视)

秒 科技

### 新分子有望解决 抗生素耐药性问题

法国国家科学研究中心日前宣布,该机构参与的科研团队成功识别出一种新分子NM102,能够在不破坏宿主微生物群的前提下,使致病菌在面对免疫系统时“解除武装”。这一成果有望推动新型药物开发,并解决抗生素耐药性问题。

虽然抗生素能降低感染性疾病的死亡率,但滥用却导致细菌产生耐药性。抗生素具备广谱杀菌能力,也容易影响宿主体内的所有细菌,包括有益菌群。

法国国家农业食品与环境研究院的研究人员此前发现,所有致病菌共同拥有Mfd蛋白。这种蛋白能帮助细菌抵御宿主免疫系统的攻击,还能诱发突变,提升产生耐药性的能力。

法国国家农业食品与环境研究院和国家科学研究中心等机构的研究人员从500万种分子中筛选出一种小分子NM102,可以与Mfd蛋白结合,阻断Mfd蛋白发挥作用。

这种分子可封装进可生物降解的纳米载体中,以便于给药。研究人员目前在开展类似分子的化学优化与新药开发工作,以应对抗生素耐药性问题。

秒 民生

### 一季度全国化解欠薪80.7亿元

为切实保障劳动者工资报酬权益,今年以来,各级人社部门加强常态化监察执法,加大欠薪治理工作力度。据人力资源社会保障部数据,一季度,全国共办结工资类违法案件15.1万件,为66.2万名劳动者解决工资80.7亿元。

一季度,各级人社部门公布重大欠薪违法行为506件,将482户欠薪主体纳入失信名单管理,向公安机关移送涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件689件,对恶意欠薪形成有力震慑。

人力资源社会保障部表示,下一步将实施维护新就业形态劳动者权益专项行动,同时会同有关部门开展2025年清理整顿人力资源市场秩序专项行动,依法规范劳务派遣、职业中介等人力资源市场活动,持续维护好劳动者合法权益。

秒 观图



### 香港在金紫荆广场举行五四升旗礼

5月4日拍摄的升旗仪式现场。

当日,为传承五四精神、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,香港各界青少年活动委员会在金紫荆广场举行升旗礼。

秒 健康

### 立夏时节湿热起 护心顾脾养阳气

5日迎来夏季的第一个节气“立夏”。中医专家提示,立夏后气温逐渐升高,降雨增多,湿热之气渐盛,此时养生防病应顺应“春夏养阳”的原则,重在养护心脾、清热祛湿、调和气血。

中国中医科学院西苑医院肺病科主任医师崔云介绍,根据中医理论,湿热天气可导致人体内外湿邪与热邪交织,易引发湿热咳嗽、暑湿感冒等呼吸系统健康问题;湿热天气还易出现外湿困脾,导致脾失健运,脾胃功能受损,出现腹胀、食欲不振、大便黏滞等现象。

“立夏时节饮食宜‘清补为主,兼顾祛湿’。”崔云说,这一时期可适当食用乌梅、山楂等酸味食物以敛汗生津,适当食用苦瓜、莲子等苦味食物以清心火;可多食新鲜的蔬菜等食物,少食油腻辛辣,减轻脾胃负担;湿热渐重时可食用薏苡仁、赤小豆、茯苓、山药等健脾利湿之品;还应避免过量饮用冷饮、冰品,以免损伤脾胃,引发腹泻等情况。

专家表示,立夏节气还应夜卧早起,午间小憩以养心气;保持室内通风;保持平和心态,可静坐、听舒缓音乐以“静心”;选择太极拳、八段锦、散步、慢跑等运动,避免大汗淋漓耗伤津液阳气。

秒 数字

据中央广播电视总台中国之声《新闻和报纸摘要》报道,共青团中央发布中国共青团团内统计主要数据。截至2024年12月底,全国共有共青团员**7531.8**万名、共青团组织439.7万个。其中,学校团组织199.7万个,团员3850.2万名;其余由企业、机关事业单位、城乡社区、社会组织和其他领域团组织团员组成。2024年共发展团员641.7万名。(央广网)

日本总务省4日发布的数据显示,截至今年4月1日,包括常驻外国人在内的日本15岁以下儿童人数为1366万人,较去年减少35万人,连续**44**年下降。

秒 防汛

### 自然资源部 部署汛期地灾防治

春夏之交,入汛在即,针对重点区域滑坡泥石流等灾害防治,自然资源部作出全面部署。

自然资源部日前召开2025年全国汛期地质灾害防治工作视频会议,指出今年气候年景总体偏差,极端气候事件总体呈多发强发态势,地质灾害防治形势严峻复杂。要充分认识到近年来地质灾害极端性、反常性愈发突出的趋势,重点关注区域群发、复合链生灾害风险,注意防范近几年地震影响区、森林火灾发生区域强降雨引发群发性滑坡、泥石流,防范长时序变形积累叠加短期环境急变引发的大型崩塌、滑坡和泥石流灾害。

秒 法治

### 我国启动海洋伏季 休渔专项执法行动

为保护海洋渔业资源和生态环境,维护海洋伏季休渔秩序,农业农村部、公安部、中国海警局决定自2025年5月1日至9月16日开展海洋伏季休渔专项执法行动。

农业农村部、公安部、中国海警局近日印发关于开展2025年海洋伏季休渔专项执法行动的通知,对严查渔港码头、严抓海上执法、严管专项捕捞、严控重点海域、严防重点对象、严惩涉渔犯罪等重点任务进行了部署。

(本版稿件除署名外均据新华社)

**中国体育彩票**

**文明购彩指南**

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

7位数第 25066 期:  
6688391

7星彩第 25049 期:  
2354875

排列3/排列5第 25114 期:  
19240

大乐透奖池:12.58亿

7位数奖池:1.23亿

7星彩奖池:2.97亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

扫码关注  
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生



### 双色球一周回顾 (4月27日-5月3日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖11注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖945万多元;二等奖开出308注,单注最高43万多元,最低15万多元。在此期间,无锡购彩者喜获1注二等奖(433739元),中奖彩票出自锡山区安镇人民中路178号32025727销售网点。双色2元可中1000万元。



双色球 第2025049期  
03 06 19 27 29 33 11

福彩3D 第2025114期  
3 7 5

15选5 第2025114期  
05 07 08 09 14

以福彩正式开奖公告为准